
Pali, zanche 
e accessori meccanici

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Cresce la famiglia di accessori meccanici Fracarro per il montaggio di antenne e parabole. 

Ancora più robusti e curati nelle finiture, i nuovi pali e zanche rendono il lavoro 
dell’installatore molto più semplice e veloce. Realizzati in Italia, gli accessori sono garantiti 4 
anni e vanno a completare una gamma che già si caratterizzava per la praticità d’uso, 
l’affidabilità  e la qualità dei materiali impiegati.



Articolo Codice Spessore 
mm

Altezza
m 

Diametro
mm

Conf.
pz

TEL1,5/4 287243 1,5 2+2 = 4 25+30 5

TEL2/4 287241 2 2+2 = 4 28+35 3

TEL2/6 287242 2 2x3=6 28+35+42 2

Pali telescopici

•	 altezze e spessori diversi
•	 zincatura a fuoco
•	 2 o 4 dadi M8 inclusi
•	 con tappo grigio

Pali singoli senza bulloni

•	 altezze e spessori diversi
•	 zincatura a fuoco
•	 con tappo

Articolo Codice Spessore 
mm

Altezza
m 

Diametro
mm

Conf.
pz

PaloSB2 1,5/25 287244 1,5 2 25 10

PaloSB2 2/28 287245 2 2 28 5

PaloSB3 2/28 287246 2 3 28 5

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Pali e ZanchePali

Pali singoli con bulloni Articolo Codice Spessore 
mm

Altezza
m 

Diametro
mm

Conf.
pz

PaloCB2 1,5/30 284247 1,5 2 30 5

PaloCB2 1,5/35 287248 1,5 2 35 5

PaloCB2 1,5/40 287249 1,5 2 40 5

PaloCB2 2/35 287250 2 2 35 5

PaloCB2 2/42 287251 2 2 42 5

PaloCB2 2/50 287252 2 2 50 3

PaloCB3 2/35 287253 2 3 35 3

PaloCB3 2/42 287254 2 3 42 3

PaloCB3 2/50 287255 2 3 50 2

PaloCB2 3/60 287256 3 2 60 2

PaloCB3 3/60 287257 3 3 60 1

•	 altezze e spessori diversi
•	 zincatura a fuoco
•	 2 o 4 dadi M8 inclusi



s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Pali e ZanchePali

Articolo Codice Spessore 
mm

Altezza
m 

Diametro
mm

Conf.
pz

Pal curva40+att 287258 2 2 40 1

Pal curva50+att 287259 2 2 50 1

Pali a gomito

•	 pali a curva
•	 attacchi distanziati 5 cm
•	 attacchi per fissaggio pali inclusi
•	 curva smontabile a 180°
•	 zincatura a fuoco

Articolo Codice Caratteristiche

ZNRING 287271

• Staffa dentata spessore 2,3 mm 

• A: 80 mm • B: 45 mm • C: 15 mm

• D: 80 mm • E: 30 mm • F: 25 mm

• Controstaffa dentata spessore 2,3 mm

• Cavallotto M6 • Per pali Ø 30÷55 mm

• Confezione: 70 pz

A ringhiera

•	 zanca TB ringhiera gigante
•	 zincatura elettrolitica
•	 con dadi

Articolo Codice Caratteristiche

ZNESPTU10 287260 • A: lunghezza totale della zanca 

• Cavallotto: nastro 30x3mm, interasse fori 63 mm

• Viti: M6x45 mm QST per pali Ø 25÷45 mm

• Tubetto Ø 18x1,5 mm

• Espansore M10 (Ø 18x 60 mm)

• Confezione: 50 pz

ZNESPTU15 287261

ZNESPTU20 287262

ZNESPTO10 287268 • A: lunghezza totale della zanca

• Cavallotto: nastro 30x4mm - interasse fori 95 mm

• Viti: M8x60 mm QST per pali Ø 30÷60 mm

• Tondino pieno Ø 18

• Espansore M10 (Ø 18x 60 mm)

• Confezione: 50 pz

ZNESPTO15 287269

ZNESPTO20 287270

Ad espansione

•	 con tubetto o tondino pieno
•	 zincatura elettrolitica
•	 con dadi

• A: 2 m  • B: 5 cm 

• C: 50 cm • D: 58 cm

• A: 2 m  • B: 5 cm 

• C: 50 cm • D: 60 cm



Articolo Codice Caratteristiche

ZN3PREG 287272

• A: regolabile da 26 cm a 42 cm

• B: min 35 cm - max 43 cm

• C: min 23 cm - max 33 cm

• Telaio: piatto 30x5mm - 3 fori di fissaggio Ø 11 mm

• Staffe dentate spessore 2,5 mm

• Viti M8x120 mm QST

• Per pali Ø 30÷55mm

• Confezione: 12 pz

Treppiede

•	 regolabile
•	 zincatura a fuoco

Articolo Codice Caratteristiche

ZNPMEMILIA 287273

• Piastra: 250x70x5 mm - 2 asole di fissaggio 20x14 mm

• Cavallotto: 40x8 mm - interasse fori 140 mm

• Viti: M10x90 mm per pali Ø 40÷90 mm • Zincatura a fuoco

• Confezione: 12 pz

ZNPMECONO 287274

• Piastra: 170x40x4 mm - 2 asole di fissaggio 15x10 mm

• Cavallotto: 40x4 mm - interasse fori 95 mm

• Viti: M8x60 mm QST per pali Ø 25÷60 mm • Zincatura elettrolitica

• Confezione: 40 pz

ZNRINF 287275

• Piastra: 200x70x5 mm - 2 asole di fissaggio 20x11 mm

• Cavallotto: 35x6 mm - interasse fori 100 mm

• Viti: M10x60 mm per pali Ø 30÷60 mm • Zincatura a fuoco

• Confezione: 15 pz

Pari muro

•	 zincatura a fuoco

Articolo Codice Caratteristiche

ZNRINF5 287276

• A: 5 cm 

• Piatto telaio: 35x6 mm 

• Piastra: 200x70x5 mm - 2 asole di fissaggio 20x11 mm 

• Cavallotto: 35x6 mm - interasse fori 100 mm

• Viti: M10x60 mm per pali Ø 30÷60 mm

• Confezione: 12 pz

ZNRINF10 287277

• A: 10 cm 

• Piatto telaio: 35x6 mm 

• Piastra: 200x70x5 mm - 2 asole di fissaggio 20x11 mm 

• Cavallotto: 35x6 mm - interasse fori 100 mm

• Viti: M10x60 mm per pali Ø 30÷60 mm

• Confezione: 12 pz

ZNRINF20 287278

• A: 20 cm 

• Piatto telaio: 35x6 mm 

• Piastra: 200x70x5 mm - 2 asole di fissaggio 20x11 mm 

• Cavallotto: 35x6 mm - interasse fori 100 mm

• Viti: M10x60 mm per pali Ø 30÷60 mm

• Confezione: 10 pz

Rinforzata

•	 zanca rinforzata
•	 zincatura a fuoco

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Zanche Zanche

A



s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Zanche Zanche

Articolo Codice Caratteristiche

ZNECONO5 287333

• A: 5 cm • Piatto: 40x8 mm

• Piastra: 170x40x4 mm - 2 asole di fissaggio 15x10 mm

• Cavallotto: 40x4 mm - interasse fori 95 mm

• Viti: M8x60 mm QST per pali Ø 25÷60 mm

• Zincatura a fuoco

• Confezione: 25 pz

ZNECONO10 287279

• A: 10 cm • Piatto: 40x8 mm

• Piastra: 170x40x4 mm - 2 asole di fissaggio 15x10 mm

• Cavallotto: 40x4 mm - interasse fori 95 mm

• Viti: M8x60 mm QST per pali Ø 25÷60 mm

• Zincatura a fuoco

• Confezione: 25 pz

ZNTELE20 287332

• A: regolabile da 20 a 33 cm

• Piastra: 110x50x4 mm - 2 asole di fissaggio 15x10 mm                                               

• Tubo interno Ø 20x20x1,5 mm

• Tubo esterno Ø 25x25x1,5 mm

• Cavallotto: 30x4 mm - interasse fori 95 mm

• Viti: M8x60 mm QST per pali Ø 25÷60 mm

• Zincatura elettrolitica • Confezione: 25 pz

Economica

•	 zanca economica
•	 zincatura a fuoco

Articolo Codice Caratteristiche

CAV8DIST 287280

Cavallotto con distanziatore

• A: 60 mm - Piatto 35x6 mm 

• Cavallotti: piatto 35x6 mm - interasse fori 100 mm 

• Per pali Ø 30÷60 mm • Viti: M10x60 mm

• Zincatura a fuoco

• Confezione: 15 pz

CAV8UNIVERSAL 287281
Cavallotto universale

• Piastre: 90x90x2,5 mm • Per pali Ø 25÷60 mm • Viti: M8x60 mm QST

• Zincatura elettrolitica • Confezione: 25 pz

CAV8 287282
• Nastro: 30x4 mm • Viti: M6x40 mm

• Per pali Ø 25 - Ø 25 mm

• Zincatura elettrolitica • Confezione: 60 pz

Cavallotti

Articolo Codice Caratteristiche

ZNSOLAI 287283

• A: 200 mm  B: 200 mm sp. 3 mm

• 4 fori di fissaggio Ø 14 mm

• C: 90 mm D: 90 mm sp. 2,5 mm

• Viti M8x50 mm per pali da Ø 30÷50 mm

• Confezione: 20 pz

Piastra

•	 per terrazzi e solai
•	 zincatura a fuoco

A

A

A



Articolo Codice Caratteristiche

ZNMURO 287288

• A: 30cm - Profilo a “U” 30x15x4mm 

• Cavallotto: nastro 30x4mm - interasse fori 95mm

• Viti: M8x60mm QST 

• Per pali Ø 30÷60 mm

• Confezione: 25 pz

Profilo a U

•	 da murare
•	 rinforzata
•	 zincatura elettrolitica

Articolo Codice Caratteristiche

ZNCAMINO 287287

• A: 14 cm • B: 27 cm

• Nastro: 30x3 mm

• Viti: M6x45 mm QST - occhioli tenditori M6

• Cavallotto: 30x3mm - interasse fori 63 mm

• Per pali Ø 25÷45 mm

• Confezione: 30 pz

Articolo Codice Caratteristiche

ZNFRCAMNEW28 287285
• 28 cm   • Sporgenza 160 mm

• Presa tubo Ø 25÷50 mm • Confezione: 20 pz

ZNFRCAMNEW32 287286
• 32 cm   • Sporgenza 200 mm

• Presa tubo Ø 25÷50 mm • Confezione: 20 pz

ZNFRCAM32 287284
• 32 cm   • Sporgenza 160 mm

• Presa tubo Ø 25÷50 mm • Confezione: 12 pz

Da camino

Tipo francese

•	 zincatura elettrolitica

•	 zincatura a fuoco

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Zanche e Accessori Accessori

Articolo Codice Caratteristiche

RALLATRIS 287289

• Nastro 20x3 mm

• Viti M6x45 mm QST

• Per pali Ø 25÷45 mm

• Zincatura elettrolitica • Confezione: 100 pz

TENDIFILO 287290
• Per fune Ø max 5 mm

• Zincatura elettrolitica

• Confezione: 100 pz

CONTROPIASTRA 287291

• Piastra: 250x70x5 mm

• 6 fori Ø 14 mm

• Zincatura a fuoco

• Contropiastra per: ZN PM EMILIA • Confezione: 1 pz

Accessori

•	 con tubetto o tondino pieno
•	 con dadi



Articolo Codice Caratteristiche

NASTROZNFR 287263
• Nastro zincato per zanche francesi

• Rotolo da mt 25 - Nastro 40x0,5 mm

• Confezione: 5 pz

TEGOLAPVC 287292

• Tegola in PVC morbida

• A: 410 mm  B: 300 mm  C: 130 mm

• Per palo max Ø 60 mm 

• Confezione: 30 pz

TEGOLAPIOMBO 287293

• Tegola passante in piombo 
• A: 500 mm B: 400 mm C: 170 mm
• Spessore mm 1 - qualità piombo 99,9%
• Calotta tonda - Per pali Ø 40÷80 mm
• Confezione: 5 pz

CAPPUCCIOPVC 287294

• Cappuccio in PVC morbido
• A: 180 mm
• Per pali Ø 35÷60 mm
• Confezione: 200 pz

SUPUNIVERSAL 287264

• Supporto per parabola universale
• Tubo Ø 40x1,4 mm A: 260 mm B: 250 mm 
• Piastra: 100x100x2,5 mm 
   inclusi cavallotti filettati con dadi
• Attacco verticale/ orizzontale
• Per pali Ø 25÷76 mm 
• Zincatura a fuoco
• Confezione: 15 pz

SUPMURO26 287265

Supporto a muro da parete e palo                         

• Tubo Ø 40x1,5 mm A: 240 mm B: 230 mm

• Piastra stampata 200x135x4mm (cavallotti filettati esclusi)
   4 fori interni di fissaggio Ø 10 mm 
   C: 80 mm (interasse)
   4 fori esterni di fissaggio Ø 12 mm 
   C1: 95 mm (interasse)

• Zincatura a fuoco
• Confezione: 20 pz

SUPMURO46 287266

Supporto a muro da parete e palo                         

• Tubo Ø 40x1,5 mm A: 440 mm B: 230 mm

• Piastra stampata 200x135x4mm (cavallotti filettati esclusi)
   4 fori interni di fissaggio Ø 10 mm 
   C: 80 mm (interasse)
   4 fori esterni di fissaggio Ø 12 mm 
   C1: 95 mm (interasse)

• Zincatura a fuoco
• Confezione: 20 pz

SUPCURVO180G 287267

• Supporto curvo 180° a palo                                           
• Tubo Ø 40x1,5 mm
   A: 400 mm B: 240 mm  C: 350mm             
• Zincatura a fuoco         

Accessori

•	 con tubetto o tondino pieno
•	 con dadi

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Zanche e Accessori Accessori

B

A

C

A

BC

A



Pali, zanche 
e accessori meccanici

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

s h a p i n g  t h e  f u t u r e

fracarro.com

Cresce la famiglia di accessori meccanici Fracarro per il montaggio di antenne e parabole. 

Ancora più robusti e curati nelle finiture, i nuovi pali e zanche rendono il lavoro 
dell’installatore molto più semplice e veloce. Realizzati in Italia, gli accessori sono garantiti 4 
anni e vanno a completare una gamma che già si caratterizzava per la praticità d’uso, 
l’affidabilità  e la qualità dei materiali impiegati.


